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HAmsn: Mypapg
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.09.2009 00:59:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.09.2009 06:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106499/answer/106500




YBaxaemrbii Mypan!

1. Ecnu Brl cmaBanu cocko0 u3 ypeTphsl MeTomoM [TLIP Ha Bce 3Tu MHQEKINY, ¥ OH OTPHUIATEIbHBIH,
TO BEPUTh aHANMU3y MOKHO. KpBb GepeTcs Ha remaTUTH, BCe OCTaIbHbIEe MHMDEKIUY OMPEIeIsIoTCS Ha
OCHOBaHUU HaHHBIX COCK0Oa (0H GepeTcs OQHOKPATHO Cpa3y Ha Bce MHMEKITUH).

2. HyxHo cmaTh o0Imuit aHanu3 Mo4H, 4X-CTaKaHHYIO IIPo0y C ITI0CEBOM MOYM U CEKPeTa IIPOCTaTH Ha
¢mopy.

3. Bce HOpManNbBHO.

Ynaun.



